



落实落细疫情防控措施

坚决打赢疫情防控攻坚战



我市召开第十场疫情防控新闻发布会

本报讯（记者 李小龙）8月27日上午，我市召开第十场疫情防控新闻发布会，通报全市疫情最新情况和当前重点工作。

据通报，8月26日0—24时，我市无新增确诊病例，新增无症状感染者14例。商南县连续5天无新增病例，商州区从24日起实现社会面清零，山阳县25日实现社会面清零，全市社会面清零暂时实现，病例数已明显减少，疫情形势呈现整体向好态势，但局部地方扩散的风险依然很大，仍需严防死守不松懈，全力确保全市社会面持续清零。

未来几天，是打赢疫情防控阻击战歼灭战的关键时期、决战时期。全市上下必须继续毫不松懈坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，集中优势资源和力量巩固成果，把当前既定的措施坚持一段时间，彻底消灭疫情传播风险，加速实现生产生活秩序正常。

当前，我市疫情防控的总体目标是：强化“一控、一降、两防、三确保”。“一控”，就是要把社会面管牢控好，坚决杜绝社会面出现新增病例；“一降”，就是要千方百计把感染人数降下来；“两防”，就是要坚决防止隔离人员感染，坚决杜绝工作人员感染；“三确保”，就是要确保坚决不能发生院感、确保环境和垃圾消杀到位、确保群众和特殊群体的生活保障。总体安排是：对发生疫情的县区进一步严格闭环管理，坚决防止中高风险区、隔离点、医疗机构破防破环、疫情外溢反弹。

据介绍，当前要重点抓好五项工作。动态调整核酸检测方案，优化核酸检测流程，调整核酸检测顺序，按照风险等级，分区分类，全市统筹、科学精准、周密精心，做到应检尽检、日清日结，不漏一户，不漏一人；发现核酸检测异常者，争分夺秒，迅速开展封控、流调、筛查、转运和消杀。动态调整风险区域，按照第九版防控方案和全市疫情变化形势，适时研判疫情风险，及时调整风险地区。加强社区管控，针对集中隔离期满、出院（舱）人员陆续返回社区的实际情况，进一步压实“四方”责任，精准研判，做好衔接，落实3天居家隔离措施，确保回来的人安全、居住的环境安全。持续做好民生急需保障，强化物资储备，解决好群众“急难愁盼”问题，开通孕妇、重病患者等特殊人群绿色通道，便民服务热线、便民车辆全天运转，开展心理辅导，协调解决民生难事。继续做好环境消杀和垃圾转运，对中高风险区、隔离点重点区域开展全域全面深度消杀，工作人员落实闭环管理，及时转运医疗垃圾和中高风险区生活垃圾到定点场所集中规范处置，防止交叉感染。

市委、市政府要求，没有发生疫情的县要高度警觉，继续压实“四方”责任，紧盯外来人员，扎实做好重点人群核酸检测，加强重点场所、重点部位管理，严控聚集性活动，盯紧看牢不放松，指挥体系时刻保持应急状态。

刘国中在疫情防控专题会议上强调

尽快夺取本轮疫情防控最终胜利 统筹做好稳增长保安全各项工作

本报讯 8月26日，省委书记刘国中主持召开疫情防控专题会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示和党中央决策部署，全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的总体要求，加快速度打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战，全力以赴做好常态化防疫、稳增长、保安全各项工作，以实际行动和工作成效迎接党的二十大胜利召开。

刘国中指出，通过这些天的努力，这一轮疫情防控取得积极进展，现在到了发起总攻的阶段。能不能实现决战决胜，关键在于干部能力作风过不过硬，看工作举措是否落细落实。榆林、商洛要继续强力攻坚，在核酸筛查、流调排查、隔离管控等方面拿出硬措施，尽快取得疫情防控决定性胜利。

刘国中强调，其他地方要在常态化疫情防控上下功夫，扎实做好外防输入，进一步把“两站一场”、公路卡口，抓好村、社区、酒

店、景区、单位等第一落脚点日常监测排查，严格落实中高风险地区来返人员隔离管控和其他地区来返人员“落地检+健康监测”等措施。要完善多点触发监测预警机制，加强对大规模核酸检测等措施落实情况的监督，压实公共场所核酸查验、扫码测温等责任，切实做到早发现、早报告。

刘国中要求，要更好统筹疫情防控和经济社会发展，紧盯全年经济社会发展目标，完善举措、加压加力，抓项目、稳工业、扩投

资、促消费，推动经济实现质的稳步提升和量的合理增长。要认真排查化解政治、经济、社会、舆情等各领域风险，深入开展安全生产百日行动，努力营造安全稳定的社会环境。要积极应对近期强降雨，坚持人民至上、生命至上，密切关注天气预报，加强应急物资储备，及时启动工作预案，工作责任要落到干部人头，工作对象要落到群众人头，确保避险撤离及时有序，确保人民群众生命财产安全。

我市本轮疫情首批3名新冠肺炎患者治愈出院

本报讯（记者 李亮 肖莲）8月27日上午，我市本轮疫情首批3名新冠肺炎患者分别从市体育馆方舱和市定点医院治愈出院（舱）。

据悉，首批出院的3名患者分别为1名普通型、1名轻型、1名无症状感染者。住院期间，在西安交通大学第一附属医院和市中心医院等市级医疗团队的规范治疗和精心照护下，通过中

西医结合对症治疗，3名患者均恢复良好，经专家研判达到出院标准。出院后，3名患者将继续进行隔离监测。下一步，市应对办将继续加强对已经收治患者的治疗，提供精心的照护，努力使更多患者尽快治愈出院（舱），早日和家人团聚。

记者了解到，市体育馆方舱从8月19日晚开始收治轻型和无症状感染者，目前，在舱患者整体情况平稳。



近日，山阳县漫川关镇商会捐赠价值10万余元的生活物资和医疗物资，助力漫川关镇打赢疫情防控阻击战歼灭战。（本报通讯员 苏晓菊 摄）

我市党外人士凝心聚力同心抗疫

商南有序恢复生产生活秩序

本报讯（通讯员 代绪刚）结合当前疫情防控形势，商南县疫情防控指挥部研究，报市应对疫情防控领导小组办公室批准，决定在保持全县相对静止的前提下，自2022年8月27日8时起，有序、逐步恢复居民生产生活秩序。

商南县恢复德盛超市、香水湾购物广场等7个生活物资供应单位，德福堂大药房（长新路文明路交汇路口）、乐百姓大药房（茶艺街路口）等6个药品经营单位生产营业，其他商场超市和药店继续暂停营业。各商超要严格控制购物人数，购物时间每人不超过20分钟。恢复经营的6家药品单位实行店外售药，对“五类药品”售药实施实名登记、查验48小时核酸检测阴性证明并上传“陕药通”平台。城区所有居民外出购物、买药凭临时通行证出行，每户每天限外出1次，每次限1人。所有宾馆酒店、餐饮、美容美发、农贸市场、个体诊所、干洗店、汽车维修、日用百货、台球室、电影院、歌舞厅（KTV）、健身房、公共浴池、足浴店、快递网点、各类线下教育培训机构等继续暂停经营，恢复营业时间另行通知。全县所有运营车辆、社会车辆一律停运，恢复运营时间另行通知。生产用车和重点保障车辆实行通行证出行。

商南县城乡继续实行相对静态管理，并执行原有防控措施，确因特殊情况需要出行的，必须出具所在村（社区）、镇办书面证明。严禁任何形式聚集聚餐，严格落实“红事缓办、白事简办、宴会不办”规定。有序推进企业、项目复工复产，严格落实行业部门监督管理责任、企业主体责任。所有员工凭证上下班，实行“点对点”闭环管理。全县各机关、事业、国有企业等单位全面恢复上班秩序，并实行工作证出行制度。严格控制线下会议规模，线下会议控制在50人以内。严禁举办论坛、培训、演出等活动。对不执行疫情防控政策要求的，将依法从严予以打击处理。

党员带头 邻里互助战疫情

本报记者 李敏 吉文艳

“三无”小区一直以来都是疫情防控工作中的薄弱环节。本轮疫情发生后，作为“三无”小区的商州区东林大厦小区，业委会和临时党支部通力协作，以居民自治带动群防群治，织密疫情防控网，把无物管、无主管部门、无人防物防的“三无”小区变成了有临时党支部、有疫情防控管理、有服务保障的“三有”小区，构筑起了小区疫情防控的坚实防线。

“主心骨”引领带动

今年4月，按照市委组织部《关于加强和规范商州城区“三无”小区管理工作的通知》要求，经小区党员、业主代表推荐和座谈，小区及时成立临时党支部、业主管理委员会、业主志愿者服务队，业主李建勋被推选为临时党支部书记，杨宁、王建峰被推选

为党支部副书记。8月15日，疫情来袭，商州区疫情防控应急指挥部决定对商州中心城区市民开展核酸检测，并于16日0时实行临时静态管理。面对本轮来势汹汹的疫情，一场与病毒的遭遇战、阻击战正悄然打响。

“三无”小区怎么办，怎么保障300多户业主的身体健康和生命安全？面对疫情，东林大厦小区业委会和临时党支部召开紧急会议，8月16日便建立了以临时党支部和业委会主要成员为主的疫情防控领导小组，临时党支部书记李建勋、副书记杨宁和业委会委员王世英为领导小组的核心成员。在疫情防控的紧要关头，他们站了出来，扛上党旗，让“三无”小区有了“主心骨”。疫情防控期间值班登记册、小区出入登记册、党员干部报到册、核酸检测台账、值班

日志……在李建勋展示的一本本登记册中，随意拿起一本翻看，疫情防控工作开展情况清晰明了。“底子清，心里才明，做好小区管理工作就是要讲究细。”李建勋指着册子中的内容说，正是这一本本详尽的登记册，临时党支部和业委会才能对小区疫情防控工作做到细致入微，才有力确保了核酸检测“不漏一户、不落一人”。

值得一提的是，李建勋和杨宁分别是学校校长和教导主任，而且德高望重，在小区有一定威信，这就使得他们在小区管理和教育引导业主参与时很有一套自己的方法。在疫情发生的次日，李建勋便在业主群里发动小区党员干部群众积极参与志愿服务。“我报名”“还有我”“我也参加”，短短一天时间，一支40多人的志愿者队伍就成立了。“李书记和杨书记真是把小区当学校一样，

用心用情在管理，在他们的带动下，小区业主也积极参与防控工作，为我们打赢这场‘疫’增添了信心和决心。”王世英感慨地说道。

8月24日，正在值守的李建勋得知小区的孕妇张霄需要就医，情况紧急，乘车不方便，便立即安排小区业主志愿者联系120救护车，大家小心翼翼地将其送往医院。在检查结束后，又联系车辆送回小区。在岗期间，李建勋带领党员和小区业主志愿者像陀螺一样不停旋转，尽最大努力为居民们排忧解难，用心服务群众、情暖人心。（下转2版）

